



В Москве проводится доследственная проверка по факту самоубийства арестованного в следственном изоляторе

Около 6 часов 40 минут 30 октября 2010 года в одной из камер в следственном изоляторе № 3 в городе Москве обнаружено тело следственно-арестованного, 1973 года рождения. Следственными органами ОВД «Проспект Вернадского» города Москвы он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков). По предварительным данным, мужчина совершил самоубийство через повешение, признаков насильственной смерти не установлено. В настоящее время по данному факту следственным отделом по Хорошевскому району следственного управления Следственного комитета по городу Москве проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547413>